

## 第三届全市道德模范名单揭晓

## 全市道德模范 10人榜上有名

本报泰安11月28日讯(记者

侯峰) 28日,记者从泰安市文明办获悉,泰安市下发关于表彰第三届全市道德模范的决定,和西梅等10人被授予“全市道德模范”称号,崔山等20人被授予“全市道德模范提名奖”。

全市道德模范评选表彰活动每两年举办一次。为集中展示全市公民思想道德建设的丰硕成果,切实发挥道德模范在公民思想道德建设中的示范引导作用,动员人民群众广泛参与道德实践,进一步推进社会主义核心价值体系建设,努力形成良好社会风尚,今年以来,泰安市委宣传

部、市文明办、市总工会、团市委、市妇联按照中央、省文明办的统一部署,联合开展了第三届全市道德模范评选表彰活动。

全市各级各部门各单位和广大干部群众踊跃提名,经过层层推荐、严格审核、评委投票、社会公示、市文明委审定等评选程序,决定授予和西梅等10名同志“全市道德模范”称号,授予崔山等20名同志“全市道德模范提名奖”。

据悉,“全市道德模范”称号和“全市道德模范提名奖”都分别设置了助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等五个模块,用以表彰在这五方面有突

出贡献的市民。

“很高兴能得到这个荣誉称号,这个称号其实是对整个小荷公益组织的认可。”泰安市泰山小荷公益事业发展中心负责人和西梅说,以往在做公益的时候经常会遇到别人的误解,其中一个重要的原因是大家对公益志愿者不了解,通过这个荣誉称号可以让更多人认可公益组织和公益志愿者,发挥更大的作用。“我觉得社会也应该去关注公益志愿者这个群体,大部分人都是在无偿贡献自己的力量,甚至是一份活动保险都是自己掏钱,希望大家对他们有更多的关怀和理解。”

## 头条相关

## “道德名片”彰显模范力量

和西梅——助人为乐

为泰安民间公益组织发展树样本

和西梅2006年开始投身志愿服务事业,2011年带头创办的“泰山小荷公益事业发展中心”,率先在泰安市民政局登记注册,为泰安民间公益组织规范化发展提供了样本。

组织成立以来,助学活动被资助的特困学生500多人次;乐淘小脚丫“爱心鞋子”受益学生600人;课桌工程受益学生514人;“爱心课堂”受益人数4700人;免费流动图书馆直接受益儿童100多人次;助老活动直接受益400多人次,总策划执行各类的公益活动70多场次。

王宝泗——助人为乐

救援40多名游客和登山爱好者

王宝泗是红十字志愿者泰山救援队的发起人和组建者,现任红十字泰山救援队队长。

王宝泗先后成功救援外省迷路游客13名,救助省内、当地徒步登山爱好者30余名。2012年4月26日,他带领队员仅用35分钟,成功将一名深夜进山14小时已经昏迷的失踪人员找到并救出,被全国救援队的同行们誉为奇迹。

张令山——见义勇为

腿部不便,救回6个落水儿童

今年5月19日,张令山在汶河边看到7名孩子玩耍时落水。危险关头,他忘记自己幼时婴儿瘫造成腿部的不便,脱了衣服就向河岸飞奔过去。

凭借自小练就的良好水性,很快就找到了落水孩子。接连把6个孩子抱上岸后,他又下水搜寻20多分钟,终将孩子遗体抱上岸。袁华磊(已故)——见义勇为

为救落水儿童,他再也没能回来

2012年9月26日下午1点多,袁华磊看到一名儿童神情异常,为避免其发生意外,便跟了上去。2点多,儿童突然跳进了水中。

“有人落水了!”,袁华磊一边呼喊着,一边脱去上衣,纵身从10多米的大桥上跳入水中。虽然秋分时节河水很凉,但袁华磊一次又一次憋气潜水,可是最后一次下水后,他再也没有上来。

张序强——诚实守信

困难时守诺言,不裁员不降工资

张序强是山东泰山华岳玻璃有限公司总经理。2008年受金融危机影响,公司效益下降,公司一副总决定减员并将工人的计件工资降低。

虽然多数管理人员赞成暂时的计件工资调低,但是张序强做了最后的决定:减员不行,并按原规定给车间工人核算计件工资,并给大家解释说:虽然企业现在有困难,但我们要信守诺言,答应员工的事情一定要做到。

张衍英——诚实守信

信守合同承诺,亏损也要交订单

2012年,张衍英的公司与青岛某国际贸易有限公司签订合同,定下了一批出口的汽车篷布。

张衍英的公司准备进原材料生产的时候,化工原材料价格大幅上涨,如果按原合同生产的话,大约会亏损10万元。这时,张衍英还是有机会取消合同,但公司完成了这笔订单,按时按质交货。

赵勇——敬业奉献

坚守气象岗位,确保数据准确

赵勇在全省海拔最高的泰山气象站任副站长,坚守气象岗位

18年。为保证气象观测资料的准确性、连续性,他经常冒着寒风爬上二十多米高的风塔维修仪器,冒着电闪雷鸣及时采集气象资料,忍受着风湿病痛坚持值班。

一直在艰苦的条件下从事着基础业务工作的赵勇,成长为泰安气象测报工作的骨干力量。王秋琳——敬业奉献

把病人当家人,一做就是21年

21年工作时间里,王秋琳在完全封闭的宁阳县精神病防治院病房中穿梭,7000多天的爱心守候,近20万个小时的艰辛付出,让无数精神病患者回归正常生活。

她建立“爱心生日卡”,自掏腰包为每位患者送上生日礼物,代替患者的家人亲属唤回他们曾经的爱心记忆。20年来,她累计为1000名精神病患者过生日,费用达2万余元。

杨正花——孝老爱亲

照顾重病公公和小叔子20年

杨正花出生在一个农民家庭,1988年成家后,日子一直过得清苦、结婚五年后,婆婆不幸去世,身患重病的公公卧床不起。两个小叔子一个自小得了脑瘫一个尚未成为家。丈夫常年在外打工,家庭重担全压她一个人的肩上。

她侍奉体弱多病的公公和照顾自小患脑瘫的小叔子,20年如一日,从未间断。

侯涛——孝老爱亲

致富不忘乡亲,每年帮扶老人

侯涛致富后不忘众乡亲,建设面粉厂带动就业30余人。还多次捐款捐物,支持公益事业发展。从2008年11月份起,他每年为岱岳区房村镇敬老院无偿赠送面粉3万余斤,帮扶42位老年人。

天然气管道改到楼外  
泰城已完成4000多户

本报泰安11月28日讯(记者

者 王世腾) 冬季泰城天然气使用量成倍增长,平均日用气量是夏季的2-3倍左右。泰安泰山港华燃气有限公司制定应急调峰供气预案及综合应急抢险预案,应对用气高峰,居民有问题可拨打电话8227085。

28日,泰山港华燃气有限公司工作人员到东岳中学教职工宿舍,宣传冬季用气安全常识。“完饭后,气嘴要关上,厨房里窗户留点缝隙,燃气胶管要2年更换一次,最好使用不锈钢波纹管代替燃气胶管,

它连接灶具形式更严密、牢固;材质比橡胶更耐腐蚀,不怕刮碰和鼠咬,使用寿命长达十年。避免了使用橡胶软管带来的诸多隐患,因此不锈钢波纹管将大大增加户内用气的安全性和可靠性。”工作人员对居民说,市民如果发现家中出现天然气泄露,不要动任何电气设备,下楼到开阔地拨打投诉电话。

上午10点,在云海小区内,工作人员正忙着将挂在墙外的天然气管道接到住户家中。“为保证居民的用气安全,公司开展隐患改造工程,将原先埋藏在楼道内的天然气管道和表改造到楼外,目前已完成4000多户。”泰安泰山港华燃气有限公司运营副总杨顺玉说,原先的天然气管道装在墙体内,遇到水容易腐蚀,存在安全隐患。

进入冬季,泰城天然气使用量增多,日平均使用量是夏季的2-3倍左右,冬季用气最高峰能达到每日近70万立方。“入冬前,公司制订详细的应急调峰供气预案及综合应急抢险预案,并完成管道、设备检查维修保养工作。”泰安泰山港华燃气有限公司常务副总周森说,调度中心专人值班,24小时遥控监测重点区域供气设施,天然气调压站实行每日一巡查,天然气门站安排专人24小时值守,保证冬季燃气安全。

汽车站开售寒假票  
下月增设学生窗口

本报泰安11月28日讯(记者

者 王世腾 通讯员 尹承光) 28日,记者从泰安交运公交公司获悉,随着高校学生寒假临近,汽车站提早准备开售寒假车票。从12月1日起,泰山汽车站增设学生售票专窗方便市民购票。

泰安交运公交公司工作人员介绍,为给大学生节约时间,让他们有充分时间复习考试,从12月1日起,泰山汽车站增设学生售票专窗,开始受理学生团体购票,30人以上团体开展免费接送服务。

为了避免学生集中于窗口排队购票,自今年秋季开始,泰安交运集团在全市各汽车站推出车站联网售票、网上订票(www.tanjy.com)、电话订票(2180188)、车站窗口售票、送票上门等5种售票方式,建议学生选择电话或网上订票。

学生通过网络订票时需登录泰安交运集团泰安汽车票网(www.taqcp.com)自行查询站点、车次、时间、票价等相关信息,并完成网上购票。

学生购买车票提前完成网上支付后,可按照发车时间,到车站取票乘车。如需取消行程,在车站售票窗口即可办理退票手续。此外,旅客还可在购票网站中下载安装手机购票客户端,完成购票操作。

此外,工作人员介绍,站间互售车票每次不超过5张,网上售票和电话订票每次不超过3张。网上售票应于发车前2小时购票,并于发车前半小时凭有效证件到车站取票乘车。同时为应对寒假期间学生返乡潮,泰山汽车站将视客源情况随时增开“包车”、“加班车”。学生询问班次、线路等信息可拨打2180188。

新泰打掉6个“伪基站”  
抓获23名嫌疑人

本报泰安11月28日讯(记者

者 王伟强 通讯员 李庆训 李荣法) 自公安部8月份部署开展打击非调查类违法犯罪专项行动以来,新泰市公安局刑侦大队在相关部门配合下,一举摧毁“伪基站”违法犯罪团伙6个,抓获犯罪嫌疑人23名,缴获“伪基站”设备9套。

10月23日11时左右,新泰市公安局刑侦二中队民警在小协镇中海油加油站内,发现一辆银白色的尼桑轿车有可疑情况,随即对车辆进行检查,发现车内有一部短信群发器,于是将车内嫌疑人杨某传唤至二中队接受讯问。经调查,杨某对夏某安排他和宋某利用短信群发器非法经营的犯罪行为供认不讳。

10月26日下午3点左右,

在新汶街道青云联华超市门口,民警发现一辆银色帕萨特轿车内有一部短信群发器设备,将嫌疑人刘某传唤至公安机关接受讯问。经调查,刘某对利用短信群发器非法经营的犯罪行为供认不讳,还交代从王某处租用设备。民警依法传唤王某,经查,从2013年7月份至10月份,犯罪嫌疑人王某多次使用短信群发设备发布广告,非法获利五万余元。

新泰市公安局刑侦大队民警介绍,利用“伪基站”设备作案是一种新型违法犯罪活动,“伪基站”可以在一定范围内,冒用任意手机或公用服务号码强行向用户手机发送短信。接到群众举报后,摧毁“伪基站”违法犯罪团伙6个,抓获犯罪嫌疑人23名,缴获“伪基站”设备9套。

## 第三届全市道德模范提名奖名单

类别	获奖者	职务
助人为乐	崔山	泰安市公益志愿者协会会长
	杨笛竟文(女)	泰安市博文中学学生(原泰安市泰山中学小学学生)
	王昕(女)	泰安市泰山汇元出租汽车有限公司经理
	李强、张春霞(女)	分别为肥城丘明中学教师、肥矿集团曹庄矿小学教师
见义勇为	牛学法	原新泰市刘杜供销社经理
	滕绪仁	新矿集团鄂庄煤矿掘进三区材料员
	张钦利	肥城市仪阳镇荣华村村民
	石礼广	泰安第三中学团委副书记
诚实守信	杨吉云(女)	肥矿集团新查庄矿业物业公司保洁员
	魏宗斌	宁阳金阳矿业集团有限公司搬运工
	卢广胜	新泰市勘探公司160钻机机长
	张兴国	东平县斑鸠店镇在外务工人员
敬业奉献	李朝华(女)	市公共交通公司四队19路车驾驶员
	王庆才	市中心医院消化内一科主任
	王珠龙	宁阳县乡饮乡沙河中心小学教师
	王学忠	泰安市信访局副局长
孝老爱亲	赵法林	肥城市汶阳镇袁寨村村民
	路军(女)	岱岳区供销社生资公司职工
	徐敏芝(女)	新矿集团协庄煤矿社区居民
	乔绪芬(女)	肥城新城街道办事处古店村村民